



# 批发补贴百万物流费 零售推出全城最低价

本周末,红太阳建材家具采购大会再掀高潮

4月17日~4月18日,红太阳2010春季建材家具采购大会将同时在红太阳装饰城、红太阳家居·迈皋桥店和红太阳家居·华东MALL店强力引爆。批零兼售的红太阳装饰城针对下游经销商特推出物流费用直降20%的补贴,针对家装消费者全市开通13条直通车免费接送;红太阳家居·迈皋桥店和红太阳家居·华东MALL店联合推出“全城搜索金牌买手”活动,10000款指定专供产品,保证全市最低价供应。

## 批发客户 空前的20%物流补贴

红太阳装饰城相关负责人告诉记者,本周随着红太阳家居两店的加入,采购大会渐入高潮。目前,从红太阳装饰城商户那里统计的数字表明,苏皖鲁豫四省表示本周末要到红太阳装饰城进货的下游经销商数目已经接近5000人了。“装饰城各个部门已经做好充分的准备,确保下游经销商到来后能享受到便捷畅通的服务。”

红太阳装饰城在采购大会期间推出了一项空前的优惠政策——红太阳装饰城商户指定的下游经销商,在红太阳装饰城物流大厅选择指定配送企业,物流成本直降20%。另外,红太阳装饰城还为各位下游经销商免费提供双休日午餐、晚餐就餐券一份。

双休日期间,红太阳装饰城还将针对车程半径在一小时以内的苏皖城市经销商开展“采购一日游”活动。“马鞍山、合肥、镇江、扬州等‘京三角’城市的经销商,我们将负责出车接送。红太阳装饰城不仅是建材基地,也是一座吃喝

## 特别提醒

红太阳2010春季建材家具采购大会  
时间:4月10~4月18日  
主会场:红太阳装饰城

## 优惠链接

4月17~18日,红太阳家居·迈皋桥店与华东MALL店联合推出“金牌买手、全城搜集”活动,各建材品类推出近400款金牌买手专供商品,此部分商品保证全市最低价,如果消费者发现其它卖场的促销单页或是实际销售中出现低于专供价的价格,可直接在红太阳家居按更低价再打95折购买。

金牌买手专供商品举例:圣象地板,P13105复合地板,原价178元,专供价109元;科勒K-3614坐便器,原价2950元,专供价1350元;摩恩11232淋浴龙头,原价1327元,专供价559元;诺贝尔

玩乐的城,大家到这里,一定能享受一个快乐的春游。”

## 零售客户 直通车和超低价产品

春季是传统的装修旺季,针对有装修需求的广大消费者,红太阳采购大会也精心准备了不可错过的优惠大餐。头道菜是红太阳装饰城端上的“服务菜”。“针对有车一族,我们推出买建材送油卡活动,只要在一定期限内消费满3000元,就送价值100元的油卡。针对其他客户,我们现在在全市共开通13条直通车线路,遍布南京各个区域,每条线路每天发车高达四次,免费接送消费者。”

红太阳家居·迈皋桥店和红太阳家居·华东MALL店则联手烹制了一道“价格菜”,两店共推出10000款指定专供产品,确保全市价格最低。“我们在全城搜索能买到这些专供产品的金牌买手,此部分商品保证全市最低价,如果消费者发现其他卖场的促销单页或是实际销售中出现低于专供价的价格,可直接在红太阳家居按更低价再打95折购买。”

分会场:红太阳家居·迈皋桥店、红太阳家居·华东MALL店  
咨询电话:400-8800850  
68820928

N60113K地砖,原价154.89元,专供价46.8元;顶固衣柜移门原价998元/平米,专供价580元/平米;美的浴霸原价599元,专供价299元;雷士1101-4羊皮灯,原价340元,专供价216元;华泰21W吸顶灯,原价98元,专供价28元。

另外,红太阳家居·华东MALL店本周末特别推出“建材配家具、天生是一对”主题营销活动,在红太阳家居·华东MALL店购买建材家具满2000元即可抽取液晶彩电、格兰仕微波炉、美的电磁炉等家电礼品;购建材满1000元即可加赠价值850元家具现金抵用券一套。

红太阳2010春季建材家具采购大会涵盖了陶瓷、卫浴、地板、橱柜、家具、五金水暖、名品锁具、油漆、门业、窗帘、灯具等几十种装饰门类,红太阳有实力有气魄为广大消费者提供一场“一站式”的家居大会。陶瓷、卫浴、地板、橱柜和家具是装修中最主要的产品,红太阳采购大会主办方特别给消费者提出了一些建议。



红太阳建材家具采购大会再掀高潮

## 主材家具样样有 采购大会路路通 装修业主与四省专业买手一起乐疯了

### 卫浴

风情浴室柜 为家添风采

卫生间的功能多、使用频率很高,日常需要的用品种类繁多,如果让所有的洗刷和化妆用品都一股脑地挤在卫生间里,非常容易显得杂乱不堪。怎样才能让卫生间井然有序呢?

近年在装饰材料市场上又出现了浴室柜,浴室柜的优点主要有以下几个方面。根据卫生间的面积大小及结构特点,选择大小合适、设计合理的封闭式浴室柜,将各种洗漱用品、化妆品藏在里面,给人以整洁清爽的印象。

推荐卖场:红太阳装饰城  
推荐品牌:东姿卫浴 原价3680元的浴室柜1998元销售,并且赠送特惠大礼包一个(内含浴巾架、三角架、纸盒、马桶刷、衣架各一个)  
宝路卫浴 原价438元的台下盆,现价11元不限量供应  
名流卫浴 一款1180元的马桶特价398元不限量供应

### 家具

居家有性别 女性是主流

一个逐渐得到公认的事实是:家居饰品是有性别的,而且越是高档次的、设计味浓的家居饰品性别特征越明显。而也有调查表明,在家居消费中,女性是占据主导地位的。

实木材料是会呼吸的材料,对人有天然的亲和力。倘若是年纪稍大的女性,可以选择雍容华贵的樱桃木,配上羊毛地毯或者坐垫,在卧室里则搭配相应的床垫,十足贵妇人的打扮;对于年轻一代追求时尚的女性,可以选择简约风格的浅色枫木家具。

推荐卖场:红太阳装饰城  
推荐品牌:蜀木世家 一款特价2880元床架,加送床垫

### 地板

风格有不同 选择需相配

走进建材卖场,消费者总会被琳琅满目的地板搞得头晕眼花,地板的颜色、质地不断花样翻新,这在为消费者提供更多选择的同时,也加大了选购的难度。在选择地板时,不仅需要考虑到居室的色调,更要考虑到居室的家装风格。

一般来说,北欧风格的简约与橡木、枫木、松木、胡桃木等大纹理木地板相得益彰,北欧风格居室的地板不宜使用细纹理、直纹理的木质。中式风格的家居以造型简练、线条流畅

### 橱柜

整体好厨房 关键看细节

近年来,高科技材料、高新技术相继运用到整体厨房中,使整体厨房在功能、整体性能上有了巨大的飞跃,并且开始越来越注重细节。对此,专家提醒,市民在选购整体厨房时,以下细节不可忽视。

一是厨房边角位的设计。实用的整体厨房不仅大部件合理配置,更会在有限的空间里充分利用死角位置。厨房死角是指厨房中像墙角的边角位,以往的传统橱柜往往将这些边角位空置,不过如果通过人性化的设计,也能达到充分利用

### 陶瓷

不同颜色砖 巧分干湿区

运用不同颜色的瓷砖来装饰墙面或地面,让干区和湿区产生明显的分隔,是让浴室看起来既清爽又具有设计感的好方法,要根据自己的浴室的空间大小、结构、采光度和实际需求来选择与之搭配的瓷砖。

例如,醇厚浓郁的咖啡色受到越来越多上层人士的青睐,用深

的黑色、深栗色的家具最受欢迎,所以与带有内敛气质的柚木系、红木系地板相结合,能体现出极高的文化意境和内涵。田园风格家具、条纹沙发与优雅的、具有大型花纹图案的橡木地板相搭配,清新自然。

推荐卖场:红太阳家居·华东MALL店、红太阳家居·迈皋桥店

推荐品牌:久扬地板。久扬地板将举办欧式原味木地板品鉴会,新品“卡萨帝”系列全球荣耀上市,品鉴会期间,购久扬地板送九阳豆浆机。

资源的效果。  
二是五金配件性能。连接整体厨房每个部分的五金配件直接影响着橱柜的质量和使用寿命。因此,应当注意考察五金配件的性能。尤其是国外品牌的整体厨房,它所采用的配件也多是原装进口或参照国外标准定制的,因此市民更要考虑其更换的方便性。

推荐卖场:红太阳装饰城  
推荐品牌:赛洋橱柜 买地柜送吊柜(买4米送2米,限金属汽车烤漆);买整体橱柜送水槽。

咖啡色瓷砖作为主色装饰墙面和地面既显档次又便于收拾打理。浅色瓷砖和咖啡色瓷砖联合贯穿,将卫浴分隔为两个部分。

推荐卖场:红太阳家居·迈皋桥店

推荐品牌:诺贝尔陶瓷 N60113K地砖,原价154.89元,专供价46.8元。 快报记者 童婷婷

